

大阅兵期间晒娃遭网友狠批

# 范玮琪:大家若好过,道歉也无妨

据台湾媒体报道,范玮琪(范范)2015年初喜获双胞胎儿子飞飞翔翔,常常在社交网站分享儿子萌照,吸引超过百万粉丝追踪。她3日一早照常在微博PO出宝宝照片,却因为时值纪念反法西斯战争胜利70周年阅兵日,被不少网友狠批“不发祖国发你儿子?”她事后在微博回应“真是对不起”,还通过公司表示,道歉是针对网友不开心。

范玮琪3日早上在微博PO照,分享双胞胎儿子趴地爬行的模样,并留言“小乌龟模式开启新的一天~”然而,因为当天正在举行纪念反法西斯战争胜利的阅兵仪式,

网友见范范没有转PO任何相关消息,纷纷不爽回应“别的明星都在秀国家,而你们还在秀孩子”、“别人都在看阅兵,你在干什么?”

对此,范玮琪前日晚间再度发表微博,直接回应网友指责:“真是对不起,因为分享了一张儿子的照片,让大家不高兴了!”范玮琪所属的福茂唱片表示,范范的道歉,其实是有种自嘲的意味,是针对网友不开心,“她说看到微博上有那么多恨,觉得难过。想想如果一句对不起能让大家好过点,道歉也无妨。”至于删文,是因为不想微博成为谩骂攻击的地方。(凤凰)



《华丽上班族》

## 陈奕迅汤唯陷情感纠葛

《华丽上班族》正在热映中,近日片方曝光“绞碎体”海报,通过主演周润发与张艾嘉、陈奕迅与汤唯、王紫逸与郎月婷三对组合,带出职场复杂关系。《华丽上班族》周润发与张艾嘉为权力及地位钩心斗角,陈奕迅与汤唯陷入情感纠葛,年轻的王紫逸与郎月婷演绎职场菜鸟的喜怒哀乐。对于片中的复杂关系,陈奕迅表示,他饰演的大伟是不惜代价索求利益的股市赌徒,“他受商业社会熏陶而迷失自我,加上自私和自卑,对和自己有感情的人都不择手段”。汤唯饰演的苏菲原本对职场斗争抱着事不关己的态度,却难逃职场法则,最终卷入漩涡中,梦想荡然无存。(宗和)

做客《奇葩说》

## 陈小春求婚找哥们壮胆

陈小春前天参加《奇葩说》录制,现场他爆料向应采儿求婚细节,表示当初因为太紧张找来好多兄弟壮胆助威。

在影视剧中,陈小春是一手搞定了七个老婆的“韦小宝”,现实生活中和应采儿美满的幸福生活也传为圈内佳话,“你在闹,我在笑”的相处模式更是羡煞旁人,男神是如何抱得美人归的呢?首度做客《奇葩说》的陈小春将在本周节目中情景再现,大方分享求婚细节。陈小春坦言自己私下是“有点结巴,不太会讲话”的人,完全不知道如何哄女生开心,为此求婚时他找了一堆哥们儿来壮胆助阵,“当时是我的一堆哥们儿,一起进我的家里边求婚”,引得马东调侃:“一起跪在地上?”引全场爆笑。(京华)

## 陈冠希和插队大叔起冲突

获网友和明星们力挺

钱日下午,微博大号“爱八卦成长协会”发文爆料在上海虹桥机场遇到陈冠希和人打起来了。“据说是一个大叔要插队,陈冠希就把他身份证扔了,然后大叔要打他还要报警!”此视频曝光后,网友纷纷力挺陈冠希。温兆伦、许飞、欧弟、刘庭羽等明星也通过微博表示支持力挺。

从网友曝光照片我们可以清晰地看到,一位男子气势汹汹地揪住陈冠希的衣领不放,陈冠希的鞋子也少了一只,一只脚光光地站在地上。对此,网友们一边倒的为陈冠希鸣不平:“这次支持陈冠希,我也很讨厌插队的,没素质还学人报警!”“最烦插队的人,好像别人都不忙似的,如果真的很

急,也要事先跟前面的人沟通好啊!”陈冠希机场阻止插队大叔视频曝光后,歌手许飞转发微博力挺,称:“要是我也会扔。”而欧弟也在微博晒出影视剧中拉扯剧照,疑似暗指陈冠希被大叔扯衣领。

温兆伦也在微博中为陈冠希点赞,称:“值得表扬,陈冠希做的好!对付恶人先告状插队没素质的人必须拿出自己的原则来处理。插队就是不对!管你是什么大人物一样要守秩序地排队,陈冠希,我们有素质的人都会支持你的。”稍后,温兆伦再次更新微博,对航空公司的工作人员表示不满。(凤凰)



《地雷战》登陆两家卫视

## 吴越不要武术埋地雷

电视剧《地雷战》近日登陆山东、河南两家卫视,作为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年献礼剧目,该剧根据胶东海阳地雷战真实历史改编创作,由新锐导演焦晓雨执导,国内实力派明星吴越出演该剧男一号,他在戏里各种造地雷,用自己的土武器把鬼子炸得闻风丧胆,被观众戏称为一代抗日版“雷神”。近日接受本报记者电话专访时,打星吴越却表示,虽然自己身上有功夫,但在这部剧里却不能施展,因为现代武器比武术实用多了。

接通电话时,吴越正在香港拍摄一部电影,影片的名字和导演均还不能透露,他只透露不是一部动作片。说起即将上星播

出的《地雷战》,吴越兴奋有加。他透露,他在剧中扮演男一号赵化龙,带领村民们各种造雷埋雷,有力地打击了日本侵略者,十分过瘾。

据吴越介绍,该剧目前正在福建电视台综合频道和四川影视文艺频道热播,而且连创收视纪录,“北方的电视剧能在南方获得好的收视,确实是大家没料到的。”吴越表示:“这剧一播,观众们给了我一个‘国民好儿子’的称号,因为作为一个民兵英雄,赵化龙给人以大哥的感觉,对师傅,对兄弟姐妹,都像暖男。当然,他身上还有作为农民的那种狡黠,主要是用在对付作战上。”

作为打星,吴越在剧中有动作戏吗?吴越表示:“需不需要演动作戏,得根据剧本需要啊!《地雷战》里边,赵化龙虽然是个螳螂拳高手,但地雷才是主要武器。我们这部剧可一点也不‘雷’。”

(新华)

加盟《真心英雄》

## 赵薇徐铮潮服混搭三轮车

户外真人秀《真心英雄》于周五晚在江苏卫视播出,除了六位固定明星成员,每一期还会有不同的明星嘉宾加盟,日前赵薇、徐铮也已参加节目录制。

据了解,赵薇和徐铮在节目中不仅骑着三轮车畅行在大马路上,更玩得特别开。当日,赵薇戴着潮爆的墨镜,衣服系在腰间,一身霸气御姐范儿的行头登场,潮爆的行头和乡村三轮车的进行了一场趣味混搭。节目组透露,这一次节目组为迎接徐铮、赵薇的到来,特意将中秋期间播出的特别版《真心英雄》设计成公路大片主题,与徐铮即将推出的《港囧》遥相呼应。据悉,除了赵薇和徐铮,还有“最具喜感女神”袁咏仪和“超级奶爸”田亮、孙艺洲、陈楚河、黄明加盟助阵。(娱乐)

# 2015仇顺廷国画工作室山水画全国展览创作研修班招生

为了我市有志于参加由中国美协,中国文联等主办的全国性各类中国画展,尤其是山水画展,使他们在全国能够尽快入选获奖,解决会员问题,本班将就如何应对全国展系列问题进行深入研习,了解国展的规律和要求,找出一条适合自己的创作方向。枣庄市工人文化宫仇顺廷山水画国展创研班现开始面向全市招生,凡有志于山水画研究创作:年龄在18—60岁之间的专兼职画家均可报名,男女不限,身体健康,品德端正,须具备市级以上美协会会员资格,有一定独立创作能力。

创研班教学将聘请我市在省内外具有较高知名度的,且有多年创作经验展在全国获奖,有极高艺术成就的山水画家授课。

**教学内容:** 山水画概述,作品点评,经典评析,名画临摹,外出写生,创作及作品展览。

**教师团队:**  
 张星斗 中国美协会会员、山东省美协主席团成员、枣庄市美协主席;  
 高龙章 枣庄学院原艺术系主任、原枣庄美协副主席;  
 仇顺廷 中国美协会会员、枣庄美协副主席;  
 鉴长春 中国美协会会员、枣庄美协副主席;  
 巩崇君 中国美协会会员、枣庄美协副主席兼秘书长;  
 徐隆 中国美协会会员、枣庄市群众艺术馆馆长;  
 张继国 中国美协会会员、大运河画院院长;  
 殷宪颖 中国美协会会员、原枣庄美协副主席;

孙峻 中国美协会会员,济宁美协副主席。  
**教学时间:** 一年(2015年9月—2016年7月底)每周六上午集中上课,画具自备。  
**招收名额:** 10人。  
**学费:** 全年3600元,一次交清。中途不办理退学、插班手续。  
**教学地点:** 枣庄市工人文化宫国画工作室。  
**报名时间:** 即日开始,9月15日结束,报名时提交两张四尺以上作品,开学后退还作者。  
**报名地点:** 枣庄市工人文化宫仇顺廷国画工作室  
**报名电话:** 13589603661 褚老师  
 13561111379 仇老师

山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

## 抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽**酱香味更浓**  
比普通酱油**色泽更鲜艳**

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 **抱犊辣子鸡酱油**

抱犊调料 家家需要

1.9L 金标特级油

500ML 辣子鸡油

金标特级酱油